

股息红利将差别化征税 持股时间越长税负越低

据新华社北京11月10日电 证监会新闻发言人10日举行通气会,证监会新闻发言人证实说,有关部门已原则同意近期实施股息红利差别化个人所得税政策。

近期,股市低迷,市场一直在呼吁实行股息红利差别化个人所得税政策。证监会新闻发言人就此回应说,有关部门已原则同意近期实施股息红利差别化个人所得税政策。

该发言人说,这次税收政策调整,主要是针对投资者从上市公司取得的股息红利按照持股期限长短,实行不同幅度的应纳税所得额,持股期限越长减计应纳税所得额越多,税负越低。税收政策的杠杆作用将引导投资者长期持有股票,高派红公司将受到市场的更多关注。条件具备后新政策很快就会公布实施。

年轻人悄然流行 辞掉工作去旅游

专家:此种经历或影响求职

据新华社太原11月10日电 辞掉工作去旅行,这看起来似乎很疯狂。然而,就是这种近乎疯狂的行为在“80后”“90后”的年轻人中间开始悄然流行,并赋予它一个个性十足的名字“裸辞旅行”。

这种现象在4年前就已经出现,只不过那时候只有很少人尝试。从去年开始,这种现象开始受到年轻人的关注。前段时间,一部以“裸辞旅行”为题材的电视剧在中国热播,激起了年轻人模仿的潮流。这部电视剧叫《北京青年》,讲的是一群年轻人辞掉稳定的工作,重走青春,到全国各地去旅行,最后收获美好爱情的故事。剧中人物青春靓丽、率性大胆,深受年轻人的喜爱和追捧。

在网络上,甚至有人成立了“裸辞旅行”的社交团体。一个名叫“休学辞职去旅行”的团体现在已经拥有15万名成员,仅从去年夏天到现在就增加了6万多人。

“80后”的宁波姑娘小唯就在“休学辞职去旅行”的论坛上大倒苦水:“旅行回来想找一份稳定、可以长久发展的工作。但参加面试无数,统统败北,不管怎样规划职业生涯,面试官都拒绝我。”

某猎头公司的一位负责人坦言,如果求职者没有出色的业绩表现和过硬的业务能力,“裸辞旅行”的经历会被招聘公司认为是冲动、不成熟和不负责任的表现,很难求职成功。

三沙首个基础设施项目竣工

据新华社海口11月10日电 10日上午,西沙群岛赵述岛道路工程项目举行竣工仪式。这项工程是三沙市设立后第一个竣工的基础设施项目。

赵述岛是西沙宣德群岛中的一个岛屿,距永兴岛约8海里,居住着200多名渔民。赵述岛道路工程于2011年12月30日动工,投资金额为252万元,全长1606米,其中环岛路

1310米,环村路296米;道路宽3米。为了减少人工化对周围环境造成的影响,该道路路面铺设材料采用不规则峰窝石和路沿石,提高了道路与当地自然景观的融合度。

另外,10日上午,西沙永兴岛供水工程(海水淡化)正式开工。该项目包括海水淡化与雨水净化工程,总投资约2.2亿元,预计2013年12月竣工。

三沙市发展改革委有关负责人表示,海水淡化工程项目建成后,淡水供给能力成倍增长,将解决西沙永兴岛用水难的问题,满足驻岛军民生产生活用水需求,同时可为周边部分岛礁和过往船只补给生活淡水。

该负责人还表示,下一步将在西沙其他有居民岛屿上安装小型海水淡化装置,满足居民用水需要。



梦幻橱窗

11月9日,小朋友欣赏法国巴黎春天百货公司的圣诞橱窗。当日,法国巴黎春天百货揭幕一年一度的圣诞橱窗,热气球环游巴黎、假面舞会、旋转木马、雪中溜冰……橱窗中的世界好似各种童话中的梦幻场景。
新华社发

叙主要反对派领导易人 领导层改组 吸收其他派别加入

据新华社多哈11月9日电 叙利亚主要反对派组织“叙利亚全国委员会”领导层改组正式会议9日晚在卡塔尔首都多哈闭幕,乔治·萨卜拉当选为该委员会第三任主席。

“叙利亚全国委员会”当天下午选举产生了由11人组成的新执行局,新任主席乔治·萨卜拉和他的前任主席阿卜杜勒-巴塞特·西达均被推选为新一届执行局成员。

“叙利亚全国委员会”于6日召开改组会议,会议原定于7日结束并产生选举结果,由于技术原因和名额分配问题,会期一再延长。“叙利亚全国委员会”于8日下午在美国、卡塔尔、土耳其等国以及阿拉伯国家联盟(阿盟)的参与下,开始与其他反对派别就统一整合领导层、组建临时政府等事宜进行磋商,目前各方还在磋商中。

现年56岁的乔治·萨卜拉信奉基督教,他于1970年加入叙利亚共产党,1985年被选举为中央委员会委员,1987年遭逮捕并被判8年监禁。

法总统发贺电出糗 出现英语语法错误成笑柄

据新华社电 法国总统弗朗索瓦·奥朗德几天前向贝拉克·奥巴马连任美国总统发去贺电。只是,奥朗德在贺电上的签名引发网友热议,被指出出现英语语法错误。

美联社9日报道,奥朗德在贺电末尾亲笔落款英文“友好地”和自己的姓(Friendly, Francois Hollande),似乎在向奥巴马“示好”。然而,英文信件中没有这种用法,奥朗德“不幸”出糗。

按这家通讯社解读,奥朗德签下“友好地”是从法语过来的直译。英语中,他应该写“谨致问候”(kind regards)。

这封贺电在微博客网站迅速转载,成为网友热议话题。人们津津乐道奥朗德的英语水平,甚至忽略贺电内容。

法国媒体报道,奥朗德前任尼古拉·萨科齐的英语水平同样不敢恭维。2010年1月,他在拿坏天气做借口时告诉美国国务卿希拉里·克林顿:“对不起时间(Sorry for the time)”。

瑞典首相府保安蹊跷丧命 被自身配枪击中 尚不能定性自杀

据新华社电 瑞典首都斯德哥尔摩警方9日说,当天早些时候死于首相官邸的保安所中子弹源自自身配枪。警方正调查案件为自杀或意外。

一名私营保安企业的保安人员9日在首相官邸死亡,首相弗雷德里克·赖因费尔特当时不在官邸内。斯德哥尔摩警方发言人奥尔松说,调查人员正取证,迄今尚未发现他人涉案迹象。

死者身份没有公开。路透社说,死者同事午餐后返回首相官邸,在邻近他工作区域的一处房间发现这名保安。保安当时尚未死亡,但不久后死于枪伤。

瑞典警方说,保安供职于瑞典私营保安企业,有出人首相官邸的安全权限。

1986年,时任瑞典首相奥洛夫·帕尔梅与夫人丽斯柏看完电影《莫扎特兄弟》回家,遭枪手射杀,真凶至今没有落网。

斯里兰卡监狱囚犯暴乱 囚犯抢夺武器 已致27人死亡

据新华社11月10日电 斯里兰卡监狱管理局10日说,当天在首都科伦坡发生过骚乱的监狱里又发现了11具尸体,使得此次骚乱造成的死亡人数上升至27人。

科伦坡国立医院负责人贾辛哈早些时候说,监狱骚乱还造成40多人受伤,伤者包括囚犯、警察、监狱守卫、士兵和一名平民。

据介绍,监狱工作人员和警察9日在科伦坡维利卡达监狱牢房搜查非法物品时,与囚犯发生冲突。囚犯抢夺监狱武器库中的武器,与维持秩序的警察和增援而至的士兵发生交火。

监狱管理局说,囚犯在骚乱中共抢夺监狱武器库82支枪,目前大多已被追回。监狱局势已经完全得到控制,对这次骚乱的特别调查也已展开。

据监狱官员科迪皮利说,骚乱是监狱内黑帮分子挑起的,多名在骚乱过程中逃脱的囚犯目前已被抓获。



10日,受冷空气影响,天津出现降雨、大雾天气。新华社发

内蒙古
河北
山西
河南
山东

降大雪

本报讯 据中国之声《新闻晚高峰》报道,从9日晚开始,我国北方内蒙古、河北、山西等地普降大雪,多地交通受阻严重,客运班线停运,晋煤外运通道一些线路受到影响,各地各部门采取多项措施予以应对。

从9日开始,内蒙古中西部陆续出现雨雪大风降温天气过程,局部地区出现大到暴雪。9日晚上开始,河北、张家口大部,保定西北部,承德西部等地出现降雪,最大降雪量达6.7毫米,河北省已启动气象灾害四级应急响应。

受道路积雪结冰影响,张家口境内张承、张石、宣大高速公路全线封闭,京藏高速从张家口东收费站到东花园只许小车通过。张家口汽车站包括发往河北、北京、天津、山西、内蒙古、山东、河南等七个省市,以及张家口县区所有的492个班次全部停发。

受冷空气影响的还有山西北部,这一地区的降雪量达到暴雪级别,对公路交通影响较大,山西北部的灵州高速、得大高速、京大高速、天大高速等多条高速全线或部分关闭。

10日开始北京再迎雨雪大风降温天气。北京市市政市容委供热办表示,为了保证供暖效果,各供热单位在雨雪大风降温天气将加大供热量。



呼和浩特降下今冬最大雪。新华社发



带着帐篷来“陪读”

在杭州青少年活动中心有这样一群家长,他们在空地上支起一顶顶帐篷,只是为了给孩子的午餐、午休提供一个相对舒适、私密的环境。他们的家大多离该中心较远,而孩子上、下午都得上这类培训课程,只好支起帐篷“陪读”。

新华社发

新疆严重车祸夺10人命 两辆载采棉工客车相撞

据新华社电 10日8时30分许,新疆境内发生一起道路交通事故,导致10人死亡,其中9人为采棉工。

事故发生在新疆生产建设兵团农七师128团境内。记者从兵团农七师宣传部获悉,10日8时30分许,一辆大客车与一辆面包车在128团境内道路的一处十字路口相撞,导致10人当场死亡,另有多人受伤乘客已被送往医院。根据现场勘查和询问,发生事故的为一辆载有47名采棉工的金龙大客车与载有14名采棉工的金杯面包车,两车在刹车不及的情况下都翻下公路,面包车严重变形,车内9人死亡,另大客车司机死亡。根据车辆实载人数,发生事故的这两车均有超载现象。

记者了解到,眼下正值棉花采摘季,来自全国各地的数十万采棉工将离疆返乡,新疆地方和兵团都要动用大量运输力量帮助采棉工返乡,此间新疆道路交通安全压力相对紧张。

美中情局局长 因婚外情辞职

据新华社华盛顿11月9日电 美国中央情报局局长戴维·彼得雷乌斯9日宣布,因牵涉婚外情已向总统奥巴马递交辞呈,奥巴马当天批准了他的辞职请求。

彼得雷乌斯9日发表声明说,他因私人原因于8日向奥巴马请辞,并于9日获得批准。他坦承自己发生了一段婚外情,称这对他作为丈夫和中央情报局局长的角色是“不可接受”的行为。

奥巴马当天下午发表声明,表示接受了彼得雷乌斯的辞职,奥巴马并未在声明中直接点明彼得雷乌斯的辞职原因,但最后祝福彼得雷



乌斯及妻子能度过这一艰难时刻。

中情局副局长迈克·莫雷尔将暂时代理局长之职。奥巴马还在声明中对中情局工作继续顺利进行以及莫雷尔顺利衔接代理之职表示有信心。

彼得雷乌斯现年60岁,此前曾在美军服役近40年,履历颇为出色。他1974年毕业于西点军校,曾

于2003年至2008年任驻伊拉克美军最高指挥官;2007年被提升为四星将军;2008年任美军中央司令部司令,统管伊拉克和阿富汗战争;2010年任美国驻阿富汗部队最高指挥官。他退役后于2011年9月就任中情局局长。正值奥巴马连任成功之际,上任不过一年多的彼得雷乌斯突然宣布辞职颇为引人关注。